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Scheinbrüche haben die Form eines Bruches, sind aber natürliche Zahlen. Jede natürliche Zahl ist eine Bruchzahl.


Beispiel:	 = 7 : 7 = 1 oder  = 15 : 5 = 3

1. Aufgabe: Nenne drei verschiedene Brüche für folgende natürlichen Zahlen.


a) 2 =  =  = 		b) 5 =  =  = 


c) 3 =  =  = 			b) 6 =  =  = 


e) 10 =   =  = 		b) 15 =  =  = 



2. Aufgabe: Welche natürliche Zahl ist gemeint?

a)  = 2	b)  = 15		c) 	 = 10

d)  = 15	e)  = 60	f) 	 = 3

g)  = 8	h)  = 20	i) 	 = 37


3. Aufgabe: Entscheide mit ja oder nein: Natürliche Zahl oder nicht?
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